
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 693 

 

На 5 юни 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Севинч Солакова, Емил Войнов, 

Димитър Димитров, Росица Матева, Елка 

Стоянова, Цветанка Георгиева, Красимир Ципов 

2. Проект на решение относно промяна в ОИК – Георги 

Дамяново, община Хасково 

Докладва: Силвия Стойчева 

 

ПРИСЪСТВАХА: Димитър Димитров, Цветозар Томов, Емил 

Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Гергана Стоянова, Ерхан 

Чаушев и Любомир Георгиев. 

 

Заседанието бе открито в 10,40 ч. ч. и председателствано от 

господин Цветозар Томов – зам.-председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Добър ден, 

колеги! 

В залата сме 9 членове на Централната избирателна комисия 

– имаме необходимия кворум, за да започнем работа. 

Днес в отпуск са четирима членове на ЦИК: госпожа Камелия 

Нейкова, госпожа Гергана Стоянова, господин Ерхан Чаушев и 

господин Любомир Георгиев. 

Госпожа Силвия Стойчева има ангажимент извън Комисията 

и ще се присъедини към нас в най-скоро време, останалите сме тук. 

Засега дневният ред съдържа една точка: Доклади по 

административни преписки. До момента никой не е заявил доклад, 

който изисква друга точка. 

По първа точка докладчици са госпожа Солакова, Емил 

Войнов, Димитър Димитров, Йорданка Ганчева, Цветанка 

Георгиева, Елка Стоянова, Росица Матева и Георги Баханов. 

Има ли предложения за нова точка в дневния ред, или 

включване в тази точка на други колеги? Записвам Ви, господин 

Ципов в първа точка.  

Други предложения? Няма. 

Не е много обичайно да провеждаме заседания с една-

единствена точка, но този път се случи така, засега поне. 

Режим на гласуване за приемане на дневния ред. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получили сме за сведение 

копия от заповеди на председателя на Народното събрание с вх. № 

ЦИК-03-290 и същия номер с индекс 1 от 3 юни 2025 г. Касае 

достъпа до сградата – за сведение ви го докладвам. Всички да са 

запознати, ще предоставим на администрацията. 
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С докладна записка с вх. № ЦИК-25-194/03.06.2025 г. е 

представена заявка за канцеларски материали и офис 

принадлежности. Предложението е във връзка със сключения 

договор след проведена процедура по Закона за обществените 

поръчки и проверка на наличности в Централната избирателна 

комисия. Попълнена е заявка, както е предвидено в процедурата, с 

предложение заявката да бъде изпратена до „Офис Експрес Сървис“ 

АД от служителя, определен в договора. Заявката, както казах, е 

изготвена след извършена проверка на наличности с оглед на 

необходимите канцеларски материали – офис принадлежности и 

тонери. Представен е контролен лист за извършен предварителен 

финансов контрол. 

Предложението е да одобрим разхода в размер на сумата 

от 1 214 лв. Посочено е, че има налични средства по планираните 

средства по § 10-15 от бюджета на Централната избирателна 

комисия. 

Предлагам ви да приемем такова решение. 

 ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Не 

виждам никой да има желание да се изказва. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветозар Томов); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка вх. № 

ЦИК-25-196/04.06.2025 г. е представена информация с предложение, 

включително и приложени отчети за извършена дейност по 

сключени договори за стенографски услуги за периода месеците 

април – май 2025 г.  

Става дума за изпълнителите по два договора –                К.     

Д. и Силвия Михайлова. Представен е контролен лист за извършен 

предварителен финансов контрол. По договорите е предвидено въз 
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основа на отчетите с протоколно решение да приемем работата и да 

одобрим плащането съгласно тази справка в размер на 954,00 лв.  

Предлагам ви да приемем решение в този смисъл. Разходите 

ще се извършат от бюджета на Централната избирателна комисия. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

изказвания? 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветозар Томов); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във връзка с частичните 

избори на 15 юни сме получили копие от заявката на община Бобов 

дол за хартиени бюлетини с вх. ЦИК-ЧМИ-19-190-49/05.06.2025 г. 

От община Мездра и Столична община сме получили информация за 

упълномощените лица да получат бюлетините и всички изработени 

изборни книжа и ролки – вх. № ЧМИ-19-190, за Столична община с 

индекс 47 от 4 юни, за община Мездра – вх. № ЧМИ-19-150-43 от 

3 юни – за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Господин 

Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЧМИ-19-190-48/05.06.2025 г. 

относно провежданите преговори по обществената поръчка за 

сключване на рамкови споразумения за новите и частични избори от 

1 юли 2025 г. до 25 октомври 2026 г. Всъщност писмото е до 

комисията по преговорите. 

С писмото „Сиела Норма“ АД изпращат актуализирано 

ценово предложение след първия кръг преговори – докладвам 

писмото за сведение и запознаване. 

Колеги, във връзка с частичните избори на 15 юни и 

необходимостта от параметризация на СУЕМГ предлагам да 

изпратим писмо на „Сиела Норма“ АД, с което да ги уведомим, че 
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ще им предоставим кандидатските листи за изборните райони, в 

които ще се произведе машинно гласуване, а също така и един брой 

инсталационна флашпамет от новите и частични избори на 23 юни 

2024 г. и 170 комплекта смарткарти, както и да поискаме до 14,00 ч. 

на 10 юни да ни предоставят за одобрение екраните на електронните 

бюлетини и тестови файлове от машините за гласуване от всички 

изборни райони. Проектът на писмо е с проектен номер 13768. 

Във връзка с това предлагам и протоколно решение да се 

извади от касата един брой инсталационна флашпамет, използвана 

на новите и частични избори на 23 юни 2024 г., и да се предаде 

заедно с кандидатските листи на „Сиела Норма“ АД с приемо-

предавателен протокол, който да се подпише от Войнов и Георгиев. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Има 

ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам да изпратим и писмо до 

„Информационно обслужване“ АД, с което да им укажем да ни 

предадат кандидатските листи до 9,30 ч. на 9 юни 2025 г. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, след произведените избори през 

последните години в Централната избирателна комисия са налични 

45 броя машини за гласуване. След като беше извършена проверка за 

комплектуването и работоспособността на тези машини, на работна 

група се обсъди кои СУЕМГ са необходими на място в Централната 
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избирателна комисия и кои да бъдат върнати в склада на „Карго-

партнер“.  

Предвид изложеното предлагам да вземем решение 5 броя 

СУЕМГ да останат в ЦИК, а останалите 40 СУЕМГ да се върнат в 

склада на „Карго-партнер“ на 9 юни, като за целта да изпратим 

писмо до ГД „Жандармерия“ и „Карго-партнер“ да приемат 

машините. Проектът на писмо е с проектен номер 13769. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, моля да 

гласуваме предложението на докладчика да оставим 5 машини в 

ЦИК и да поискаме с писмо до Народното събрание съдействие за 

осигуряване на транспорт. 

Нека първо гласуваме писмото до „Карго-партнер“. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Сега предлагам да гласуваме и писмо до 

Народното събрание за осигуряване на транспорт. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Режим на 

гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колега Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря. Колеги, в моя папка има 

две входящи писма – вх. № ЦИК-18-22/04.06.2025 г. A-WEB отново 

ни подканва да участваме в списването на следващия юнски брой на 

техния бюлетин. Всеки месец получаваме такова писмо – докладвам 

за сведение. 

Имаме и писмо с вх. № ЦИК-21-167-9/04.06.2025 г., с което 

сме получили антивирусна програма, която сме ползвали, и която не 

ползваме сега, тъй като „Информационно обслужване“ АД и 
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парламентът отговарят за нашата сигурност. Тази антивирусна 

програма обявява следващите онлайн срещи, за да добави нови 

функции и да обясни как да се ползват по тази програма – за 

сведение. 

Това, което касае пряко работата ни, е докладна записка с вх. 

ЦИК-25-197 от 5 юни 2025 г. Докладната записка е по проекта на 

договор с „Информационно обслужване“ АД за допечатване на 

Бюлетина с резултатите от изборите на 27 октомври 2024 г. във 

връзка с к.д. № 33. По него имаше бележки, които председателят 

беше направил, и бележките бяха, че липсва становище или в 

правното становище липсваше заключение дали да се сключи нов 

договор, или може да се мине само с възлагателно писмо и 

евентуално представяне на фактура. 

Отговорът на юристите е, че е по-добре да се сключи нов 

договор, тъй като писмото не е правно задължаващ документ; дали 

допълнението към Бюлетина е свързано с дейности по системната 

интеграция – отговорът е не, и липсва финансова обосновка. Имаме 

обаче становище на финансовия контрольор. 

Ако сключим договор, този договор би бил на стойност 

14 400 лв. с ДДС и 12 хил. лв. без ДДС.  

В писмото, което ни върна „Информационно обслужване“ 

АД, по повод на наше запитване за предложение за сключване на 

договор, специално е отбелязано, че времето за изпълнение ще бъде 

около 40 дни или най-малко 30 дни, след като потвърдим 

предпечатния образец или това, което сме одобрили, както и 

предоставяне на увод. Докладвам тази докладна записка за 

запознаване и следващия път ще обсъдим и приемем решение по 

нея. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Заповядайте, 

госпожо Матева, с изказване в тази връзка. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, аз подкрепям предложението на 

колегата Димитров да бъде за запознаване, тъй като, в нарушение на 

правилата на Централната избирателна комисия, се предоставя за 
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доклад докладна записка, предоставена две минути преди 

заседанието на ЦИК. Това трябва да се случва в предходния ден, 

преди самото заседание.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колежке 

Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило писмо по електронната поща с вх. № ЦИК-МИ-11-

388/04.06.2025 г. От ОИК – Добрич, по електронната поща ни 

препращат писмо от община Добрич, с което посочват, че отново са 

изправени пред затруднение и се оказва, че се иска да се подпишат 

декларации за доход за месец април от всички, които са присъствали 

на заседанията и са давали дежурства, и отново им събират 

банковите сметки. 

Излагат, че ОИК – Добрич, не е в активни избори и поставят 

въпроси, свързани с това дали общинската администрация съхранява 

всичко относно състава на ОИК, като посочват, че секретарят на 

комисията се е срещал с лице, предполагам от общинската 

администрация, и излагат какви са били разговорите. Накрая 

завършват, че започват да звънят на всеки един от членовете и това е 

едно дежурство, което е нямало как да предвидят. Изпращат ни го за 

сведение, като вътре е приложена и разменената кореспонденция, 

доколкото се вижда, с госпожа Николаева, старши експерт в 

дирекция „Бюджет и финанси“ и декларация. 

Колеги, предлагам да изпратим писмото, изпратено до нас, до 

кмета на община Добрич за преценка и действия по компетентност с 

оглед осигуряване на процеса по изплащане възнаграждения на 

членовете на ОИК. Проектът на писмото е във вътрешната мрежа. 

Предлагам да гласуваме това писмо с копие до колегите. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, други 

предложения има ли? 

Заповядайте, колежке Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам, ако сте съгласни, да 

допълним писмото, в смисъл, че го изпращаме по компетентност с 
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цел осигуряване процеса по изплащане на възнаграждения за 

заседания и дежурства на членовете на ОИК, одобрени от 

Централната избирателна комисия, за да бъде ясно на кмета, че 

всъщност преценката какви възнаграждения да бъдат изплатени за 

заседания и дежурства е на Централната избирателна комисия и след 

като вече са одобрени тези плащания, той трябва да ги изплати. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Като докладчик приемам. Идеята ми 

беше осигуряване на цялостния процес, но ще допълня в смисъла, в 

който колегата Матева направи предложението. Няма проблем да го 

допълня в този смисъл. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли други 

предложения? 

Колеги, гласуваме предложеното от госпожа Ганчева писмо с 

допълнението, което направи госпожа Матева. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колежке Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

вх. № ЦИК-ЕП/НС-21-1719-1/02.06.2025 г. Получили сме писмо от 

Окръжна прокуратура, Следствен отдел, град Кърджали, с което 

изискват от Централната избирателна комисия да предостави 

информация, както и заверени копия от документи, във връзка с 

водено досъдебно производство за едно лице, гласувало в чужбина. 

Предлагам ви отговор, с който да изпратим изисканата 

информация. Проектът на отговор е в моя папка. 

Моля да го погледнете, и ако нямате възражения, да го 

гласуваме. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Елка Стоянова, заповядайте в първа точка. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, във вътрешната мрежа е качен 

протокол от работата на комисията, определена със Заповед № 18-

АД от 20 май за провеждане на подбор за заемане на длъжността 

„счетоводител“. В протокола е отразена последната проведена 

дейност по процедурата, но на обявения за 10,30 ч. втори етап – 

провеждане на писмен тест и интервю, не се явиха допуснатите до 

този етап кандидати, нито един от тях, поради което ви предлагам 

процедурата да бъде прекратена. 

Моля да приемете работата на комисията и да гласуваме 

прекратяване на процедурата. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

предложения или изказвания по този доклад? Не виждам. 

Предлагам да гласуваме. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието за 10 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – 10 членове сме в 

залата, имаме кворум. 

Заповядайте, колега Стойчева, с предложение относно 

дневния ред. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, предлагам да направим 

промяна в дневния ред като включим нова точка: Проект на решение 
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относно промяна в състава на ОИК – Георги Дамяново, област 

Монтана. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Това ще бъде 

точка втора от дневния ред. 

Други предложения? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колежке Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви съобщение с вх. 

№ ЦИК-НС-07-2-42/03.06.2025 г. от Административен съд – София-

град, по адм. дело № 155/2025 г. Със съобщението ни се връчва 

Определение № 18245/29.05.2025 г. по делото, с което определение 

се връчва частна жалба с посочен входящ номер, подадена от 

процесуалния представител на жалбоподателя, срещу Определение 

№ 8232/10.03.2025 г. на Административен съд – София-град. 

Тъй като това определение също подлежи на обжалване, 

резолюцията по предходното съобщение, с което ни е връчено 

определението, с което е прекратено производството по делото, 

срещу което определение е подадена частната жалба, ще бъде 

възложено на звено „Правна дейност“ да бъде проследено влизането 

в сила на определението, с което е върната частната жалба, след 

което да се предприемат действия по събиране на присъдената в 

полза на Централната избирателна комисия сума. 

Колеги, отново връщам на доклад писмото от областна 

администрация Пловдив, което докладвах на предходно заседание, с 

вх. № ЦИК-НС-17-197-3/30.05.2025 г., с което ни се изпраща 

писмена резолюция на областния управител за прекратяване на 

административнонаказателното производство по преписка, 

изпратена от ЦИК, и съставен от ЦИК АУАН № 9 на дата 16 април.  
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Колеги, тогава ви предложих да възложа на администрацията 

да бъде извършена проверка и изразено становище възможно ли е да 

се предприемат някакви действия от страна на ЦИК по отношение 

на тази резолюция, тъй като моето мнение е, че тази резолюция е 

незаконосъобразна. Дори правното основание, което е посочено, 

посоченото, че актът за установяване на административно 

нарушение не е съставен в тримесечен срок, предвиден в закона, не е 

вярно, тъй като лицето, което е нарушителят, е установено на 

29 януари 2025 г. и актът е съставен в рамките на тримесечния срок. 

Становището, което са изразили старши юрисконсулт     Е.         

Х. и експерт-юрист                М.             М., е публикувано във 

вътрешната мрежа, заведено е в деловодната система с входящ 

номер, което е в противоречие на правилата на Централната 

избирателна комисия, не съдържа становище по поставения въпрос: 

възможно ли е да поискаме от областния управител да отмени сам 

резолюцията си като изложим основанията за това. 

Ще върна отново с указание да бъде изразено становище в 

смисъла, в който е поискано, а не отново, както е традиционно, 

нашите юрисконсулти да описват фактическата обстановка, отново 

да я излагат, както и да преписват нормативната уредба, без да 

изразят юридическо становище. 

По втората резолюция и втората информация, която поисках 

в тази връзка, от съставените актове за установяване на 

административно нарушение на председатели на секционни 

избирателни комисии за невключени устройства за 

видеонаблюдение на 27 октомври, до момента са изпратени на 

областни администрации 6 акта, като по два от тях имаме данни, че 

са съставени наказателни постановления, за два от тях нямаме 

информация – възложила съм на експерт юриста да се свърже с 

областните администрации и да поиска информация. Това е само 

резолюцията за прекратяване на преписката, така че ще ви 

информирам по-нататък, след като получа отговор на въпросите за 
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изпратените останали преписки, свързани с актове за установяване 

на административно нарушение. 

Във връзка с това ви предлагам проект на писмо, с което да 

изпратим на областния управител на София цялата административна 

преписка по съставения АУАН № 10 от 16 април 2025 г. за издаване 

на наказателно постановление. 

Ще върна на доклад след малко преписката, след като бъде 

публикуван във вътрешната мрежа проектът на писмо.  

В момента ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-17-2510-

4/04.06.2025 г. Писмото е от областния управител на област 

Благоевград. С него ни се изпраща информация, че в областна 

администрация Благоевград е постъпило писмо с характер на жалба 

от                Б.        М. от град Белица срещу Наказателно 

постановление № 7/25.02.2025 г. на областния управител на област 

Благоевград. 

Ще възложа на звено „Правна дейност“ да извършат 

проверка, тъй като по мои спомени имахме информация, че това 

наказателно постановление не е обжалвано и е влязло в сила. Така 

или иначе за пълнота на информацията на ЦИК ще възложа да бъде 

извършена проверка и на следващото заседание ще ви запозная с 

резултата от проверката. Писмото, което областна администрация 

Благоевград е възприела с характер на жалба, е администрирано и 

изпратено на Районния съд, който от своя страна ще се произнесе, 

тъй като е компетентен. 

Следващият ми доклад е писмо с вх. № ЦИК-НС-09-358-

1/04.06.2025 г., с което ни се представя допълнителен файл от 

пълномощно на адвокат, който е упълномощен да представлява 

заявителя по преписка с вх. № ЦИК-НС-09-358/27.05.2025 г. Тази 

преписка също е била на мой доклад, докладвала съм я в заседание 

на 29 май. Оставена е за сведение, така че предлагам и това 

пълномощно да бъде приобщено към преписката – за сведение. 
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Докладвам за запознаване докладна записка с вх. № ЦИК-25-

195/04.06.2025 г. В следващото заседание ще ви предложа решение 

по тази докладна записка. 

Колеги, писмото до областния управител на област София е 

публикувано вече във вътрешната мрежа в папка с мои инициали с 

проектен номер 13762. 

Предлагам да се запознаете със съдържанието и ако сте 

съгласни, да бъде гласувано изпращането на цялата 

административнонаказателна преписка по АУАН № 10-НС от 

16 април 2025 г. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, малко 

време за запознаване с писмото. 

Има ли други предложения? 

Подлагам на гласуване предложението на докладчика. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колега Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам за сведение вх. № 

ЦИК-МИ-353-2/04.06.2025 г. – писмо от ОИК – Минерални бани, 

Хасково с молба за предприемане на действия за назначаване на 

председател на комисията. 

С наше решение от 29 май 2025 г. е освободен председателят 

и е изпратено писмо до политическата сила, която е определила 

предишния председател. Смятам, че най-късно в началото на другата 

седмица ще има такова предложение – за сведение сега. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, 

преминаваме към втора точка от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В ОИК – 

ГЕОРГИ ДАМЯНОВО. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 
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СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-09-

386/03.06.2025 г. в Централната избирателна комисия е постъпило 

предложение от упълномощения представител на ПП ДПС Тихомир 

Трифонов за прекратяване пълномощията на зам.-председателя на 

ОИК – Георги Дамяново, Гергана Димитрова Дизова. 

Към това предложение е приложено и заявление от Гергана 

Дизова за освобождаването й като зам.-председател на ОИК, в което 

тя посочва невъзможност да изпълнява задълженията си като такава 

и моли да бъде освободена, считано от 13 май 2025 г. Същото не е в 

оригинал. Приложени са и два броя пълномощни.  

Предвид обстоятелството, че в община Георги Дамяново има 

насрочени частични избори на 15 юни за кмет на кметство Дълги 

дел, предлагам да освободим госпожа Дизова като зам.-председател 

на Общинската избирателна комисия и Централната избирателна 

комисия да анулира издаденото й удостоверение. 

След проведен разговор с нея, тя пое ангажимент да 

предостави оригинала на заявлението си в Централната избирателна 

комисия в най-кратък срок. 

Проектът на решение е в папка с моите инициали. Моля да се 

запознаете със съдържанието му. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

изказвания? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4231-МИ/05.06.2025 г. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, моля да гласуваме и писмо до 

председателя на партията, с което да уведомим за приетото решение 

от Централната избирателна комисия, да изискаме в най-кратък срок 

да бъде направено предложение за попълване състава на ОИК и да 

обърнем внимание, че заявлението за освобождаване на госпожа 
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Дизова като заместник-председател следва да бъде представено в 

оригинал, независима от разговора с нея, който беше проведен. 

Писмото ще бъде адресирано до представляващите партия 

„Движение за права и свободи“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, доклади по точка първа има ли? Не виждам. 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото за 

вторник, 10 юни 2025 г., от 10,30 ч.  

Благодаря на всички за участието. 

 

(Закрито в 11,50 ч.) 

 

 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Цветозар Томов 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


